

## 活動報導

澳臺商會副理事長兼其青年委員會副主任楊誠先生、副秘書長范振夫先生等率團一行 24 人抵臺，並安排於今（106）年 3 月 24 日拜會本會，由本會劉恒元副秘書長、國際事務處郭諒月副處長、林立婷專員偕同接待。



【照片說明：本會與澳臺商會相關成員合照】

澳臺商會青年委員會訪問團本次抵臺係參加與新北市政府合辦的「臺澳葡語系國家產品展銷交流會」，應臺灣客家商會邀請來臺，籌組「臺澳葡語系國家產品展銷交流團」抵臺訪問，展銷臺澳葡地文創或手工產品，展開為期 4 日的交流活動，並安排拜會臺灣產業相關工商團體以及本會。



本次會晤由劉副秘書長致詞表達歡迎，接續由郭諒月副處長進行商總簡報，介紹本會歷史沿革、組織架構與主要辦理活動。澳臺商會楊誠副理事長表示，澳臺商會甫創會成立迄今 2 年，刻正積極展開涉外活動。澳門乃是中國大陸一帶一路政策對接葡語系區域市場的國家級平台窗口，在涉外事務影響力方面，具前瞻性發展。澳臺商會甫創會成立迄今 2 年，並籌組青年委員會成員約 75 名，盼透過青年力量發揮實質影響力，促進兩岸四地工商界經貿交流。楊誠副理事長表示，欲與本會建立交流機制、辦理互訪活動等訊息，亦期盼未來能與商總有進一步合作關係。【照片說明由左至右：澳臺商會副秘書長 范振夫先生、本會 劉恒元副秘書長、澳臺商會副理事長 楊誠先生】